Hponopuml

[Tpe3eHTauuna ypoka «llponopums» 6 knacc
BbinonHuna yuyntenb matemMmaTukm

MOY COLL c. Jlykos KopaoH
buceHanuneBa B .K.




Llenn ypoka:
NMO3HAKOMUTb YyHalLUUXCA C NOHATUNAMWU. NMPONopLnAd,

qITeHbl TTpornopunn; BEpHadA U HEBEPHad mporoponum,—

Hay4YnTb YTEHUIO NPONOPLUUN N COCTABIEHUIO
NponopLunn U3 OTHOLLEHUN;

MO3HAKOMUTb yYaLMXCHA C OCHOBHbIM CBOMCTBOM
nponopuumn n chopmmpoBaTtb HaBbIK MO
onpeaeneHnio BEPHOW NMPONOpPLINMN.

adKTNBN3NPOBATb NMO3HABATEJIbHYIO OEATEJIbHOCTDb
yHallnNXcCH,
pa3BuUBATb NMNamMATb, JIOTMYECKOE MbILLJIEHNE,

BOCNUTbLIBATb YBaXkeHWe K Tpyay, padoTte B
KONIEKTUBE.
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IIpoBepka nomammHero 3amanus Ne754

OtHoweHune Maron  k Mcaxapa ?

(c) Semex RC-MIR.com

PeweHune : 3,5: 4,2 =5/6.

OTtBeT: 5/6

Mecaxapa=4 , 2KT.



Hanonte 3Ha4yeHne OTHOLLEeHUsA

OTHOLeHWs 3HaYeHMe OTHOLLEHUS
4: 0,5= 8
2/14 = 1/7
2,5:5= 0,5
5:10 = 0,5
6/42= 1/7

8:1= 8




HPOITOPUMEW

4' l. 5:
2/14 105
2,5:95
6/42=
- 8:1

PaBeHCTBO ABYX OTHOLLEHUX Ha3blBaeTcH
NMPOMOPLUUEN



LIpommopiust

CpeaHue YneHbl NponopLuvu

a.b=c:d

KpanHue uneHbl nponopuum

[lponopuunsa — paBeHCTBO ABYX OTHOLLEHUN



| Ipommoniing

“INponopuwnsa - onpeaeneHHoe COOTHOLLEHNE
yacten mexay cobomn, copasmepHOCTb.
(CnoBapb pycckoro sa3blka Oxerosa C./1

B matemaTtuke —
«paBEeHCTBO OBYX OTHOLLUEHUWNY.

[Tponopumsa (nat. Proportion-copasmepHOCTb)
3TUMONOrM4YeCcknn crnoBapb



L Ipommopiius

[IpoumTanTe nponopuuto
18: 6 =24 :8;
30:5=42:7;
36:9=50:10.

Kak npoBepuTb, BEpHO Nu
cocTaBfeHa nponopuuna?



BepHbie 1 HEBEPHBIE IPOITOPITAH

[Mponopumna 40 : 8 = 65 : 13 BepHO,
Tak Kak40 : 8 =5
65: 13 =5.

[Mponopuna 2,7 : 9 =2 :5 He BepHO,
—— Takkak2,7:9=0,3, a
2:5=04.



B nporopnuu Npon3BeACHUE KpaUHUX YJICHOB
PAaBHO MPOU3BEICHUIO CPEIHUX

a:b=c:d

asd=ceb




Hanaure nponopruu.

/+11=36:2;
7/2:9=16:2;
1/5=20: 4;
540=100+2
3/4=15:20



CoCTaBbTE BEPHYIO MIPOTIOPIIUIO U3
CHEIYIOIIUX YUCEI:

4, 5,12, 15.



I Ipormopitmmsa

[MomeHANTe MecTaMun cpeaHue YreHbl Nponopuun

BepHa nu HoBasa nponopuusa?

20:16=5 4

Kak ewe nony4yntb HOBYHO Nponopunio U3 AaHHON?

20:5=16:4; 16:4=20:5;
20:16=5:4; SRS,
4:5=16:20; 16:20=4:5;

4:16=5:20; 5:20=4:16.
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JlomarlirHee 3aaHue

BblyuunTs :

1. OnpeneneHne nponopunm;

2.0OCHOBHOE CBOMCTBO MPOrnopLnn.

Pewntb: Ne760(B);
Ne762(a;e)
Ne765; Ne770.



M crionbp30BaHHBIE PECYPCHI

MaTtemaTtunka 6.

[ToypoyHble nnaHbl No y4ebHuky B.A. BuneHkuHa, B.
. )KoxoBa.

ABTOpbI coctaButenun J1.A.Tanununa, T.J1.
AdraHacbeBa.

Ounpaktuyeckne matepuanbsl No MmatemaTuke ans 6
Kracca.

Astopbl A.C. YecHokos, K.W. Hewkos.
icTopna matemaTtukuy B LLKONe

AsTop: .. nensep
http://festival.1september.ru/articles/511984/



